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Kul för barn
i sommar

S:t Petri
– vägkyrka

Sommarens 
program

Musik i
Sommarkväll



Pastorsexpedition
Telefon: 0435-296 80
E-post:  
klippans.pastorat@svenskakyrkan.se

Expeditionen finns vid S:t Petri kyrka, 
Vedbyvägen i Klippan.

Våra öppettider: 
Mån, ons, tor, fre 08.30-12.00 
samt tis 13.00-16.30.

Postadress:
Svenska kyrkan Klippans pastorat
Byvägen 3,
264 71 Östra Ljungby

Gravskötselärenden
Tis, ons, tors, kontorstid telefon: 
0435-296 96.

Kyrkogårdsexpeditionen ligger i
Östra Ljungby församlingsgård,
Byvägen 3 i Östra Ljungby.

Kontaktuppgifter 
... till alla anställda hittar du på 
www.svenskakyrkan.se/klippan
Ansvarig utgivare:
Tomas Wassenius.

Kontakta oss gärna!
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LEGALA NYHETER
Döpta, konfirmerade, vigda och
avlidna i Klippans pastorat hittar  
du på vår hemsida 
www.svenskakyrkan.se/klippan

Om du inte har tillgång till dator 
så hjälper vi dig gärna och skickar 
en utskrift till dig.

KYRKOFULLMÄKTIGE
Den 30 maj klockan 19.30 är det dags för kyrko-
fullmäktiges möte i S:t Petri församlingshem. 
Kyrkofullmäktige är pastoratets högsta beslutande 
organ och våra möten är alltid offentliga. Ärenden 
och aktuell information om sammanträdet visas på 
anslagstavla vid S:t Petri kyrka ca en vecka innan 
sammanträdet. 

Välkomna alla, hälsar Christer Ohlin, kyrko-
fullmäktiges ordförande

PERSONALNYTT
Vi tackar Ewa Mattsson, församlingshemsvärd, 
som har avslutat sin tjänst hos oss. Stort tack för 
alla dina år i pastoratet.
Ett varmt tack till Käthe Saynor, kyrkogårds-
administratör, som har valt att gå i pension. Vi 
önskar dig en härlig tid som pensionär. 
Vi hälsar Sofia Nilsson välkommen som vår nya 
kyrkogårdsadministratör. 
Vi hälsar dessutom Annelie Komét välkommen 
som ny barnledare.

FÖLJ OSS!
Vill du hålla koll på allt som händer i Klippans 
pastorat? Följ oss på Facebook, Instagram och vår 
hemsida!

	 Facebook.com/Klippanspastorat

	 Instagram/svenskakyrkanklippan

	 www.svenskakyrkan.se/klippan
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OM UNGEFÄR EN VECKA  firar vi pingst, 
den helg som är kyrkans födelsedag och 
också den helg då vi påminns om att Gud 
sänder sin Ande till oss. Anden är Guds 
sätt att vara närvarande i världen, i sin 
skapelse, i dig och mig, i allt levande. 

NÅGOT DIFFUST kanske och samtidigt 
är det på ett sätt poängen, tror jag. Vi kan 
inte fånga Anden i en enkel formel eller 
i ett ord eller en bild utan där behövs en 
mångfald och ändå når vi inte ända fram. 
Som med Gud som alltid är större än våra 
bilder. 

JAG KAN TYCKA om att tänka på Anden 
som den kraft som genomsyrar allt levan-
de, som binder allt levande samman, som 
finns i dig och i mig. En kraft som jag tror 
kan bära oss på vår livsväg och som vi kan 
upptäcka där vi är i våra liv. 

I FILMERNA OM Star Wars pratas det ock-
så om en kraft som binder allt samman. 
Kraften kan man upptäcka genom att följa 
karaktären Maz Kanatas råd i filmen The 
force awakens (ett filmtips för en regnig 
sommardag):

Close your eyes. Feel it. The light… it ś always 
been there. It will guide you.

DE ORDEN tror jag är alldeles sanna också 
för att beskriva Guds ande och hur vi kan 
ana Guds ande i våra liv.

SÅ STANNA UPP, blunda, känn efter, 
lyssna. Anden har alltid funnits där och 
kommer alltid att finnas där. Guds Ande 
kommer att leda dig och bära dig på alla 
dina vägar. 

KANSKE KAN DET vara vår sommarutma-
ning. Att stanna upp för en stund en härlig 
solig sommardag. Sluta våra ögon, känna 
sommarvinden, lyssna. Guds Ande finns 
där, alldeles nära. I varje andetag. 

Med önskan om att ni alla får en skön
sommar!
Tomas Wassenius, kyrkoherde
tomas.wassenius@svenskakyrkan.se

Tomas tänker
”En kraft som jag tror kan bära 

oss på vår livsväg”
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PÅ GÅNG I SOMMAR

På gång i sommar

Kristi himmelsfärds dag 
Torsdag 18 maj firar vi Kristi himmels-
färd. Då lämnade Jesus jorden, 40 dagar 
efter att han uppstod. Här i pastoratet 
firar vi på följande sätt:

GÖKOTTA
Klockan 9 i trädgården utanför försam-
lingsgården i Östra Ljungby. 

FRILUFTSGUDSTJÄNST
Klockan 14 vid Forsbergsmonumentet, 
söder om Riseberga kyrka.

VÅRKONSERT
Munkakören under ledning av Rolf 
Söderlund.
Klockan 17 i Västra Sönnarslövs kyrka

Lunchmusik
Välkomna på lunchmusik med Eva, Lina 
och Anne, musiker i pastoratet. De framför 
några av våra svenska körskatter. Musik 
från 1600-talets mitt via nationalroman-
tiken och ända fram till nutid. Vi serverar 
hemlagad soppa, nybakat bröd, vatten och 
kaffe för 50 kronor/person.
Fredag 26 maj klockan 12.12 i S:t Petri 
kyrka

Caféerna
Terminens sista onsdagscafé blir 24 maj 
i Ljungbyheds församlingshem och sista 
tisdagscaféet i Östra Ljungby blir 30 maj.
Vi startar upp igen i månadsskiftet augusti/
september.
30 augusti i Ljungbyheds församlingshem 
– Bingo med sensommarens smaker.
6 september i S:t Petri församlingshem 
– Bingo med sensommarens smaker.

Körernas sommar-
konserter
KEFAS GOSPEL
Bara kärleken kan vinna! Under ledning av 
Eva Holmgren.
Söndag 21 maj klockan 17 i Vedby kyrka

PETRIKÖREN 
Sommarkonsert med filmtema. P-O Borg, 
trummor, Anders Lundberg, bas. Under 
ledning av Lina Wijk Furali.
Söndag 4 juni klockan 17 i Riseberga 
kyrka
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PÅ GÅNG I SOMMAR

Musikmässa med dans på 
Pingstdagen 
Vi dansar till den nyskrivna Den stora 
berättelsen, anpassad att dansa till och fira 
mässa. Helig dans är ingen uppvisnings-
dans utan gemensamma danser där alla 
som vill kan vara med! I Den stora berät-
telsen är danserna sprungna ur glädje och 
hopp. Musiken klingar i såväl bossanova-
takt och swing som mer stilla och med-
itativa tongångar. När vi tillsammans 
dansar genom gudstjänsten ser vi hur Guds 
berättelse fortsätter i och genom våra liv, 
naturens liv, kosmos liv, här och nu.
Dansledare: Karin Fors. Medverkande 
musiker: Holger Petersen, violin, och
Nils-Arne Åkheden, piano och orgel.
Söndag 28 maj klockan 14 i Källna kyrka

Picknick i det gröna med 
musikunderhållning
Dansbandet Mixers bjuder på under-
hållning i trädgården vid Östra Ljungby 
församlingsgård. Repertoaren innehåller 
alltifrån gamla godingar till schlagerlåtar.
Packa picknickkorgen och värm upp rös-
ten, så ses och hörs vi i det gröna! Vi bjuder 
på en kopp kaffe eller te. Vid regn så är vi i 
församlingsgården.
Vid Östra Ljungby församlingsgård,
fredag 7 juli klockan 14.00

Korvgrillning
Vi serverar korv med bröd och kanske 
något annat gott från grillen (vegetariskt 
alternativ finns) samt en enkel kopp kaffe 
utomhus till priset av 20 kronor. Inställt 
vid regn. Varmt välkommen!
Fredag 2/6 och 16/6 klockan 12–13 i träd-
gården vid Östra Ljungby församlings-
gård.
Fredag 30/6 och 14/7 klockan 12–13 utan-
för Ljungbyheds församlingshem

Trädgårdscafé på Lillhem
Vi öppnar upp café med hembakat i vår 
härliga trädgård på Lillhem, Vedbyvägen 
13 i Klippan. Fikat kostar 20 kronor. Varmt 
välkommen. Inställt vid regn.
Öppet följande onsdagar klockan 14–15.30: 
31 maj, 7 juni, 14 juni och 21 juni.
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PÅ GÅNG I SOMMAR

RSA

Nu startar vi upp
Viskören igen!
Vi ses klockan 14 i Östra Ljungby försam-
lingsgård för övning och sjunger sedan i 
gudstjänsten på Ljungåsen klockan 15. Alla 
är välkomna! Ingen anmälan behövs, det är 
bara att dyka upp. För mer info kontakta 
körledare Anne Ferm, tel. 0435-397 09.
Dessa tisdagar gäller för 2023: 13 juni,
5 september, 10 oktober, 14 november och
12 december. 

Kom och hälsa på oss på 
sommarens marknader!
Vi finns på plats med kyrkkaffe, lotterier, 
försäljning av smått och gott och annat 
trevligt. Välkommen!
Åby marknad i Klippan 20 juni.
Ljungbyheds Gammelmarknad
18–19 augusti.

Körfest 25–26 augusti
Välkommen på en härlig Kör-kickoff! Vi 
samlar våra tre körer och alla andra som 
vill, för en helg fylld av sång. 

Körsång är ljuv musik för hälsan. När 
du tar ton händer en massa positiva sa-
ker i kroppen. Forskare jämför det med 
ett motionspass – blodtrycket sänks, 
magmusklerna stärks, endorfinnivåerna 
höjs och det motverkar ensamhetskäns-
lor och depression. Prova du med! Den-
na helg är ALLA välkomna att prova på 
körsång, oavsett ålder och erfarenhet. Vi 
ser fram emot att mötas och sjunga över 
generationsgränserna. 

Det kostar ingenting att vara med. Vi
bjuder på enkel lunch båda dagarna.
För mer info och anmälan till denna 
helg, kontakta någon av våra körledare:
Anne Ferm, tel 0435-397 09,
e-post: anna.ferm@svenskakyrkan.se
Eva Holmgren, tel 0435-397 11, e-post: 
eva.holmgren@svenskakyrkan.se
Lina Wijk Furali, tel 0435-296 83,
e-post: lina.wijk.furali@svenskakyrkan.se

Vi ses i S:t Petri kyrka på lördagen 
klockan 11 till 14 och sjunger tillsam-
mans.
På söndagen samlas vi klockan 11 och 
övar vidare på våra utvalda låtar. 
Sedan sjunger vi tillsammans på guds-
tjänsten klockan 14 i stadsparken
i Klippan.

6 76



PÅ GÅNG I SOMMAR

KROPP SJÄL&
Pilgrimsvandringar 
Välkommen med på pilgrimsvandring i 
sommarkvällen. Vandringarna är ca 3–4 
km långa och tar drygt två timmar. Vi 
vandrar tillsammans i lugnt tempo. Ta med 
egen fika. Kläder efter väder, bra skor att 
gå i och en vattenflaska rekommenderas. 
Start klockan 18.
Tisdag 13 juni går vi vid Klöva hallar. 
Samling på parkeringsplatsen nedanför 
dansbanan. Denna vandring är ganska svår.
Tisdag 27 juni går vi vid Traneröds Mosse 
Naturreservat. Samling vid parkerings-
platsen.
Tisdag 11 juli går vi i Vedby. Samling vid 
kyrkans parkeringsplats.

Meditativ ljudresa  
Välkommen till en resa inåt till djup still-
het och avslappning med Gunilla
Sundberg, diplomerad ljudterapeut. Vi 
slappnar av liggandes medan ljuva toner 
från olika instrument tar oss med på en 
resa in till ljudets fantastiska rike. Många 
upplever efteråt frid och stark närvaro i 
sinnet samt glädje och ökad energi.
Klä dig varmt och ta med mjukt liggun-
derlag, filt och även en liten kudde när du 
kommer. Ingen anmälan behövs.
Frågor och info: Andrea Olming, präst, 
tel. 0435-44 35 64, e-post:
andrea.olming@svenskakyrkan.se
Torsdag 1 juni klockan 18 i S:t Petri kyrka

Promenera med oss 
Vi går en runda tillsammans i lugnt tempo. 
Ta med egen fika.
Måndagar klockan 11, samling vid frilufts-
badet i Ljungbyhed. För info om sommar-
uppehåll, se vår hemsida. 

Skogsbad – Ladda grönt!  
Vi tar vara på naturens läkande kraft inspi-
rerade av skogsbad. En dag fylld av natur 
genom meditation, vandring och skapande. 
Ta med kläder efter väder och en matsäck. 
Anmälan till expeditionen senast 29/5,
tel. 0435-296 80, e-post:
klippans.pastorat@svenskakyrkan.se 
Begränsat antal platser. Vi åker i egna bilar. 
För mer info, ring vuxenpedagog Han-
nah Bok 072-213 88 85 eller präst Andrea 
Olming 0435-44 35 64.
Onsdag 7 juni hela dagen i naturen.
Mer info fås vid anmälan.

Yoga i S:t Petri kyrka  
Välkommen att vara med på vår populära 
yoga. Vi tränar avslappning, kroppskontroll, 
fokusering och kopplingen mellan det inre 
och yttre. Passar även dig som aldrig har 
provat yoga tidigare. Kom gärna 10 minuter 
före start. Ta med vattenflaska och egen 
yogamatta om du har (annars har vi mattor 
för utlåning). Yogan är gratis. Yogainstruktör: 
Sofia Sundquist. Präst: Andrea Olming.
Följande torsdagar 24/8, 31/8, 7/9 och 
14/9 klockan 19–20 i S:t Petri kyrka
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

15 juni  Västra Sönnarslövs kyrka

Med en doft av himmelen – med Bygdekören
En blandad kör från nordvästra Skåne med en bred repertoar som innehåller såväl klassisk 
körmusik som pop, rock, visa och schlager. Ikväll bjuder på de på musik av bland andra 
Henry Purcell, Benny Andersson, Laleh samt både Sven-Erik Johansson och Sven-Erik 
Magnusson.

Musik i sommarkväll
VÄLKOMMEN ATT NJUTA AV MUSIK PÅ TORSDAGSKVÄLLARNA I SOMMAR. SAMTLIGA 
BÖRJAR KLOCKAN 19, GRATIS INTRÄDE, INGA BILJETTER ELLER BOKNING BEHÖVS. 
INSLÄPP FRÅN KLOCKAN 18.40. VID VARJE TILLFÄLLE SAMLAR VI IN EN KOLLEKT TILL 
FÖRMÅN FÖR ACT SVENSKA KYRKAN.

22 juni i Riseberga kyrka

A Nordic Love Affair
Nordic Light Duo bjuder på en hyllning till 
den nordiska sångskatten som framhäver 
det nordiska tonspråket med tema kärlek. 
Med musik av Frumerie, Grieg, Sibelius 
och Peterson-Berger. Duon består av de 
skickliga musikerna Daniel Beskow, piano, 
och Josefine Andersson, mezzo-sopran.
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

29 juni i Vedby kyrka
Romantiska tongångar i sommar-
kvällen
Sopranstjärnan Laine Quist från Malmö 
Opera ackompanjeras av Nils-Arne
Åkheden, piano och orgel, och Holger 
Petersen, violin.
Det blir ett varierat program från tidig mu-
sik fram till 1900-talets mitt. Med allt från 
Mozart till operastycken och operetter.

6 juli i S:t Petri kyrka
Jazz från Bjäre med Hallavara
Stompers
Jazzbandet från Bjäre bjuder på en svängig 
sommarkväll fylld av gammal härlig New
Orleans-jazz blandat med lite andra fina låtar. 
I Hallavara Stompers ingår följande
musikanter:
Ulf Björnekull, klarinett, KG Lidén,
trumpet, Sam Nordin, kontrabas, Magnus 
Petersson, trummor, Stefan Sundgren, 
gitarr och banjo, Bo Wahlgren – trombon.

13 juli i Källna kyrka
Vackra toner av ett svenskt kultur-
arv
Riksspelmännen Patrik Dahlin och Peter 
”Puma” Hedlund är två av Sveriges främsta 
spelmän på nyckelharpa. Denna sommar-
kväll blir det fokus på uppländsk folkmu-
sik, med en hel del låtar av Eric Sahlström, 
den störste nyckelharpslegendaren
genom tiderna. De bjuder även på inslag av 
1800-talsmusik.
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

20 juli i Färingtofta kyrka

Jag har bara ögonblick
Musik som handlar om att leva i varje 
ögonblick, att vara ett med alltet och att 
våga stanna upp för att kunna möta det 
stora i det lilla. En stund där musiken ger 
möjlighet att blicka inåt.
Under kvällen spelar Elina Hultman musik 
av bland annat Laleh, Marie Fredriksson, 
Sofia Karlsson och Anders Widmark.

27 juli i Östra Ljungby kyrka

Aspri Mera - Den ljusa dagen
Blanda klassiska instrument med traditio-
nell grekisk musik och resultatet blir ett 
unikt sound. Ensemblen bestående av pro-
fessionella musiker från nordvästra Skåne 
har tillsammans satt ihop ett program som 
innehåller allt från det smärtsammaste 
vemodet till de mest sprudlande dansmelo-
dierna och givetvis en hel del hits av Mikis 
Theodorakis. 
Medverkande: Sofie Kowalczyk sång, Lovisa 
Kowalczyk violin & sång, Viktor Nordliden 
cello, Viktor Bergendal kontrabas, Hans 
Dahlin, gitarr och Karin Johansson, orgel.

3 augusti i Gråmanstorps kyrka
Om livet, relationer, kärlek genom 
ord och musik
Med Miriam Fridstrand och Rakel Holm.
Nordiska magiska klanger i folkliga toner 
som går rakt in i hjärtat. Med finska national-
instrumentet kantele, Rakels och Miriams 
sammansvetsade röster, orgeltoner, piano, 
bas och slagverk, med kyrkans rum som 
resonans framförs ett program där man 
kommer förflyttas till skogarna, trädtop-
parna, frågorna i livet. Tro, hopp och kär-
lek. Tankar på att bygga broar – i relationer 
– i tid och rum.
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Steg 2 i Miljödiplomeringen 
ÄR GODKÄNT!

VI ÄR GLADA OCH STOLTA över att kunna berätta att vi i Klippans pastorat nu är färdiga 
och har fått med beröm godkänt för arbetet med steg ll i Svenska kyrkans miljödiplomering.

Kyrkans miljödiplomering utgår från en teologisk grund där ekologiska,
sociala, ekonomiska och andliga perspektiv inryms.

Diplomeringsutlåtande av Lunds stift:
Vi miljödiplomerare är oerhört imponerade av ert ambitiösa arbete med miljödiplomeringen
steg II och framför allt vill vi lyfta fram ert arbete kring det pastorala området. En viktig
drivkraft i ert miljödiplomeringsarbete har varit att den vilar på en skapelseteologisk 
grund, eller som ni uttrycker i er Inledning – ”Tillsammans får vår strävan vara att leva
tillsammans med andra och allt levande och med mässan som förebild se till att jordens
resurser räcker laget om”.

Lika imponerade är vi över er redovisning som är både välskriven och lättöverskådlig. 
Vi noterar att hållbarhetsgruppen gör ett mycket gott arbete för att driva och utveckla 
hållbarhetsfrågorna i pastoratet. Vi kan se att det finns goda rutiner och en bra struktur
som möjliggör en fortsatt utveckling kring pastoratets hållbarhetsarbete.

Vi önskar er Guds välsignelse i ert fortsatta, viktiga arbete.

Den 3 mars, på Världsböndagen fick vi ta emot diplom från Lunds stift.
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VÄGKYRKAN

S:T PETRI KYRKA ÄR PASTORATETS VÄGKYRKA I SOMMAR – 25 JUNI TILL 9 JULI. ÖPPET 
DAGLIGEN KLOCKAN 11.00–18.00. KAFFESERVERING. VÄRDAR SOM KAN BERÄTTA OM 
KYRKAN FINNS PÅ PLATS.

Andakt 
Måndag–fredag klockan 14.00.

Guidade visningar 
Missa inte att vara med när någon av våra 
guider visar kyrkan och delar med sig av 
berättelserna bakom Sigurd Lewerentz 
mästerverk och de olika spännande detal-
jerna. Ingen föranmälan behövs, det är bara 
att dyka upp en stund innan utsatt tid.
Följande dagar och tider:
Söndag 25 juni klockan 15.15
Torsdag 29 juni klockan 14.15
Söndag 2 juli klockan 15.15
Onsdag 5 juli klockan 14.15
Söndag 9 juli klockan 15.15

Labyrintvandring 
Följ med genom Frälsarkransens olika pärlor 
och deras betydelse i den väldoftande 
lavendellabyrinten.
 

Försäljning
Det kommer finnas böcker, presentartiklar, 
Frälsarkransar och annat smått och gott 
till försäljning i kyrkan.

Café Kors i Taket	
Under vägkyrkan öppnar några av pastora-
tets ungdomar café i S:t Petri. 
Öppet måndag–fredag v. 26 och 27.
Klockan 11.30–13.00 serveras enklare 
lunchrätter.
Klockan 14.30–16.00 serveras eftermid-
dagsfika.

SOMMARENS VÄGKYRKA

Vill du vara vägkyrkovärd...
är du välkommen till S:t Petri kyrka 
måndag 29 maj klockan 17.30 på informa-
tionsträff som inleds med en gudstjänst.
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VÄGKYRKAN

Måla till musik
Till vacker orgel- och pianomusik låter vi 
fantasin och känslorna flöda på pappret.
Vi börjar precis klockan 13.00, så kom i 
god tid så du hittar en bra plats. Med Lina 
Wijk Furali, kyrkomusiker och Hannah 
Bok, vuxenpedagog.
Tisdag 27 juni klockan 13–14 i S:t Petri 
kyrka

Konst på kakel
Under dessa timmar får du, med tusch 
på kakel, skissa valda delar av S:t Petris 
annorlunda arkitektur. Tillsammans gör 
vi kakelplattorna till våra egna konstverk. 
Med Hannah Bok, vuxenpedagog.
Tisdag 4 juli klockan 11–14 i S:t Petri
kyrka. Drop-in, kom när det passar dig.

Barnhörnan 
I kyrkan finns en mysig barnhörna fylld 
med sköna kuddar där man kan rita och 
färglägga.

Petriknatet
Fredag 30 juni arrangeras ett lopp för barn 
i Stadsparken. Läs mer på sid 14.

Ta med BARNEN till Vägkyrkan! 
Barnens pysselverkstad 
Kom med en förälder eller kanske en mor-
far-förälder eller annan vuxen och pyssla 
en stund. Vid fint väder sitter vi ute vid 
dammen, annars i kyrkan. Det är drop-in 
så kom när ni vill denna dag. Målsman 
ansvarar för sina barn. Ingen anmälan 
behövs.
Fredag 7 juli klockan 11–16 vid S:t Petri 
kyrka

Stadsparken
S:t Petri kyrka ligger i stadsparken i Klip-
pan. Här finns en rolig lekplats, gångstigar 
och färgglada blomsterrabatter. Här finns 
också gott om utrymme för picknick och 
olika lekar. Intill församlingshemmet finns 
en väldoftande lavendellabyrint att upp-
täcka.
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S   MMARL   VSKUL!

BARN & FAMILJ

För dig som går i årskurs F–6 erbjuder vi 
en eller flera dagar sommarlovskul. Du kan 
förvänta dig massa lek, lite pyssel, någon 
utflykt (inte längre än vad vi orkar gå) 
och kanske lär du känna en ny kompis. Vi 
bjuder på lunch. Tänk på att ta kläder efter 
väder då vi är ute en hel del. Skulle det vara 
ösregn har vi tillgång till våra lokaler.  

Måndag – torsdag klockan 9.30–14.30 
v. 25 i Östra Ljungby, Gårdshuset
v. 26 i Vedby, Kyrkstugan
v. 27 i Ljungbyhed, Församlingshemmet 

Välkommen med din anmälan senast den 
9 juni till Cecilia Agh på mail:
cecilia.agh@svenskakyrkan.se
Vi behöver följande uppgifter:
Barnets namn och ålder,
Vårdnadshavare/förälders namn och
telefonnummer, dag/dagar och plats ni 
önskar samt ev. allergier

Petriknatet
Var med och spring tillsammans med Sigge 
kyrkråtta! För barn i alla åldrar. Start och 
mål vid dammen utanför kyrkan. Vi följer 
en snitslad bana runt Stadsparken. Måls-
man ansvarar för sina barn. Ingen anmälan 
behövs, det är bara att komma och vara 
med! Ta gärna med en fikakorg och sätt er i 
parken och koppla av efter loppet. 
Fredag 30 juni klockan 14.30 vid S:t Petri 
kyrka.

Gudstjänst med små 
och stora
En anpassad gudstjänst som är till för hela 
familjen, ofta med medverkan av barn 
från våra olika grupper. Efter gudstjänsten 
bjuder vi på grillad korv.
Torsdag 25 maj klockan 17 i S:t Petri kyrka
Torsdag 1 juni klockan 17 i Ljungbyheds 
församlingshem 
Torsdag 8 juni klockan 17 i Östra Ljungby 
kyrka

Barnens Träd
Jonas Paulman driver den ideella förening-
en Barnens träd och kommer till oss för att 
inviga ett Barnens träd i Stadsparken. Till-
sammans med Klippans kommun plante-
rar vi ett träd för att skapa uppmärksamhet 
kring barnens rätt i samhället, att alla barn 
har rätt till en värdig uppväxt. 
Planteringen sker i samband med Guds-
tjänst med små och stora som äger rum i 
S:t Petri kyrka den 25 maj klockan 17.
I gudstjänsten kommer Jonas att berätta 
något om sin livshistoria och efter plante-
ringen bjuder vi på grillad korv i Stads-
parken.
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KONFIRMATION

I Klippans pastorat har vi olika grupper att välja mellan i våra tre församlingar: Klippan, 
Östra Ljungby och Riseberga-Färingtofta.
Grupperna startar i september 2023 och konfirmationerna sker våren 2024.

Konfirmation är en upptäcktsresa! Här har man möjlighet att utforska, testa och jämföra 
sina egna och andras åsikter och värderingar. Man får prata om allt det där man kanske 
går och funderar på. 

Mer information om konfirmation och
anmälningsblankett finns på vår hemsida
svenskakyrkan.se/klippan/konfirmation

OM DU ÄR FÖDD 2009 ELLER TIDIGARE ÄR DET HÖG TID ATT BÖRJA FUNDERA
PÅ OM DU VILL KONFIRMERA DIG 2024.

Välkommen attkonfirmera dig
i Klippans pastorat

Foto: Daniel Lönnbäck IKON
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BAKOM VARJE 
SIFFRA FINNS 
EN MÄNNISKA
– JAG ÄR EN AV DEM

Över 100 miljoner människor 
är på fl ykt och 300 miljoner 
människor är i behov av 
humanitärt bistånd. Bakom 
varje si� ra fi nns en människa. 
En människa som har rätt 
till trygghet och ett värdigt 
liv. Genom lokala partner 
fi nns Act Svenska kyrkan 
på plats före, under och e� er 
en katastrof. Tillsammans kan 
vi rädda liv och ge människor 
kra�  att resa sig starkare. 
Din gåva gör skillnad!

SWISHA DIN 
GÅVA TILL

900 1223

För allas rätt till ett värdigt liv 
under samma himmel.

svenskakyrkan.se/act

Betala med Swish

900-122 3

Sommarkampanj 2023


